



佬士 鹅肠火锅

镇江更受欢迎的火锅连锁

订餐热线：85200777

走集聚发展之路，大幅提升准入门槛

今年确保关闭57家以上化工企业

本报讯 关停小化工，走集聚发展之路，提高准入门槛……记者昨日获悉，我市化工产业正在全力转型升级，提升产业水平，推动化工产业高端化、精细化、循环化、低碳化发展。

截至去年底，累计关闭化工企业290家

化工产业是镇江的主导产业之一。2013年，全市化工产业规模以上企业实现销售1450亿元，增长16%，占全市工业规模以上企业销售总额的20.6%，是镇江的第二大支柱产业。据市经信委统计，截至2013年底，我市拥有化工企业250家，其中规模以上企业160家，亿元以上企业30家。

镇江化工企业主要涉及煤化工、石油化工、精细化工等大类，已形成了奇美化工（工程塑料）、索普集团（醋酸）、金海宏业（环氧沥青）等一批行业重点企业。但我市化工企业在规模和层次、产品结构、环保和安全的水平上还存在一些问题，特别是广大市民对化工产业绿色发展的要求较为强烈，镇江化工产业亟待转型升级。

今年将确保关闭57家以上化工企业

化工产业开始走集聚发展之路，布局进一步优化。根据市政府《关于化工产业转型升级的意见》，全市只设立镇江新区国际化学工业园和索普化工基地，加快对高资开发区原有化工企业进行分类整治。

化工企业的准入门槛大幅提升。目前，我市对化工项目实行全省最严格的准入制度，要求所有新建化工项目必须进入化工集中区，园区外暂时

允许保留的化工企业可进行改善环保或安全生产条件的技术改造，但不得扩大生产规模、增加生产品种。

在大力整治的同时，我市“关转并举”，科学规划引导化工产业转型升级。据介绍，2013年，市政府出台了《全市化工产业循环经济发展规划》（2013—2020），明确重点发展清洁煤化工、化学能源与绿色工程塑料、高性能沥青、绿色化工新材料、有机硅等化工产业链，大力引导和推进全市化工产业的循环健康发展。目前，化工园区内企业的资源循环利用逐渐增多，取得了较好的经济效益和社会效益。

在关闭化工企业的同时，我市大力推进化工企业搬迁、转移发展。丹阳市和山东金乡县共建化工园区，推动丹阳化工企业到共建园区发展。截至目前，已有丹化等4家签订搬迁协议。

薛峰表示，今年是第三轮化工整治的最后一年，我市将确保关闭化工企业57家以上。同时，全面推行技术改造和循环发展，加强环境保护和安全生产，并健全完善长效治理机制，重点强化园区外化工企业的分类整治。

（卢小芳 沈春来）

市政协主席会议聚焦化工行业转型升级

本报讯 昨日下午，市政协举行七届二十四次主席会议，就加快化工行业转型升级进行专题协商。

主席会议成员实地考察了丹阳市化工行业转型升级情况。

在丹北镇，委员们欣喜地看到，位于集中居住区的丹阳明洋有机塑料公司转型生产天然气车用瓶、丹灵包装材料公司转型生产儿童座椅后，既改善了周围环境，又呈现出产销两旺的良好势头，大家认为丹阳整治化工行业思路清、措施实、手段硬、魄力大、效果好。

在听取了市经信委关于全市化工行业转型升级工作情况汇报及政协委员发言后，市政协主席李国忠说，促进化工行业转型升级是实现“产业强市”的重要路径，是镇江建

设国家生态文明综合改革示范市和全国低碳试点城市内在要求，经过一代代镇江人几十年的不懈努力，化工行业已成为我市的支柱产业，进一步做大做强化工行业是今天镇江义不容辞的责任。

李国忠指出，要抓住全球化工行业重新洗牌的机遇，全面而务实地实施化工行业转型升级。

第一，要突出特色发展，实现产业结构的转型升级，重点要在开发高精尖产品、拉长产业链上加快发展步伐；

第二，要突出创新发展，实现工艺装备管理的转型升级，依靠科技创新提升产品核心竞争力，依靠管理创新实现节本增效；

第三，要突出集聚发展，实现产业布局方式的转型升级，加速市区化工企业的搬迁和淘

汰步伐，引导化工企业向化工园区集聚，对那些技术落后、环保不达标、扭亏无望的企业要逐出园区，为优势企业腾出发展空间；

第四，要突出规模发展，实现市场主体的转型升级，通过资产重组、引进战略投资者、延伸产业链等途径，做大做强优势企业；

第五，要突出绿色发展，实现环境减排的转型升级，通过循环利用的方式，实现废渣、废水、废气的“零排放”。

市委常委、丹阳市委书记童国祥参加会议，副市长王常生参加会议并讲话。

市政协副主席赵腊根主持会议，副主席赵庆荣、宦祥宝、宋敬伟、徐平，党组成员王荣正，秘书长蒋勃出席会议。（卢小芳 沈春来）

市领导赴扬中企业帮困解难

本报讯 昨天下午，副市长雷志强带领市发改委、经信委、国土、住建、金融等部门负责人，一同前往扬中，开展结对挂钩企业“帮困解难服务季”活动。

雷志强一行先后来到扬中新坝镇的天源华威、华鹏集团，在车间内了解了企业发展状况，就企业新上项目及生产经营过程中遇到的困难和问题进行现场办公。在随后的企业座谈会上，华强电力等6家企业负责人提出了新项

目用地、融资等发展过程中遇到的问题和困难，相关部门与其一对一接。

最后，雷志强建议结对挂钩的企业密切关注国内外市场，调整好规模、人才结构等要素，加快传统产业的创新；密切关注金融市场变化，鼓励企业通过上市等渠道做大做强；密切关注政策的变化，对低效土地尽快实现腾笼换鸟。

（记者 王露）

市属学校责任督学挂牌工作全面启动

本报讯 昨天，我市召开中小学校责任督学挂牌督导工作会议，聘任周钢、毛建国、张尤嘉、包建伟、黄明秋等5名同志担任市属学校责任督学，这标志着镇江市属学校责任督学挂牌工作全面启动。

责任督学可通过随机听课、查阅资料、座谈走访、问卷调查、校园巡视等方式进行“一日督导”活动，可视情况随时对学校进行

专题督导，出席学校组织的重大活动或会议，参加市政府教育督导室组织的联合督导、综合督导评估工作。督导结束后，责任督学要填写督学责任随访督导工作记录表，将督导结果当场向学校反馈，及时向市政府教育督导室提交报告。

副市长曹丽虹出席会议并讲话。

（唐守伦 古瑾）

4月镇江CPI同比上涨2.0%

本报讯 记者昨日从国家统计局镇江调查队获悉，4月，镇江CPI月环比下降0.4%，月同比上涨2.0%，同比涨幅较上月回落0.6个百分点。

与上月相比，居民消费价格总水平下降0.4%。4月份，食品类价格环比下降1.3%。其中猪肉价格环比下跌6%。随着气温适宜，蔬菜大量上市，鲜菜类价格环比下降6.4%，水产品价格环比下降1.2%，鲜蛋价格环比上涨2.7%，鲜瓜果价格环比上升2.2%。

与上年同月相比居民消费价格总水平上涨2.0%。居民消费价格八大类呈“七升一降”：医疗保健和个人用品上涨5.2%，娱乐教育文化用品及服务上涨2.7%，居住类上涨2.3%，衣着类上涨2.2%，食品类上涨1.6%，家庭设备用品及维修服务上涨0.9%，烟酒类上涨0.7%，交通和通信下降0.1%。

1—4月我市居民消费价格总水平较上年同期上涨2.1%。

（金健球 沈春来）

编辑 胡健 版式 胡骏 校对 陈乐

天桥装饰城
高端市场 放心选择
商铺热购**89985555**
臻岳君庭山景别墅、叠加
现抢购享**7.5折** 立抢热线**83997115**